



## 停车位被音响设备占据 停放的车还被贴了“警告书”

村委会:正考虑重新规划车位,尽量满足各方需求



记者 胡诚浩 文/摄

来自热线:“我明明把车停在停车位上,居然有人给我留了字条,让我不要停在这里,哪有这样的道理?”近日,市民陈先生致电绍兴晚报热线88880000反映,在越城区灵芝街道小善村一处停车场,车辆停在停车位上却被人“警告”了。

记者核实:陈先生说,当时他的车停在越

城区凤林西路旁小善村村口一处休闲广场里的停车场,当时旁边两个车位上摆放了音响设备,不让其他车辆停放。没想到第二天车上竟贴了一张“警告书”,上面这样写道:“请你把车停到对面去,不要停在这里,谢谢合作,否则后果自负。”

陈先生告诉记者,平

时确实有不少村民在这里跳广场舞,但是他认为既然划了停车位,那么在这里停车就无可厚非,为何要给广场舞让道?对于广场舞大妈用音响设备霸占车位的现象,他更是难以理解。

前天下午,记者来到小善村采访。在村口一处休闲广场,记者见到了陈先生所说的停车场。记者注意到,整片休闲广场,除了一个篮球场,其余位置大多用黄线划出了停车位,有四五十个。记者采访时,广场上停放的车辆不到10辆,部分车辆还是锈迹斑斑的“僵尸车”。

附近村民介绍,这个广场已存在很长时间,一直以来都是村民休闲纳凉、跳广场舞的地方,停车位则是去年刚规划的。

记者看到,该广场上

已有5个车位被“占据”。除了陈先生反映的音响设备外,还有3个“禁止停车”的警示锥放置在停车位上,为晚上的广场舞活动留好了空间。

“这里本来就是休闲广场,我们一直在这里跳舞,现在跳舞的人越来越多,已经有好几拨了,如果车停满了,我们跳舞就没地方了呀。”村民赵大妈对记者说。

随后,记者来到小善村村委会。村党支部书记李春告诉记者,这块场地之前确实一直是村里的休闲文化广场,村里的红白喜事也大多在这里举办,而停车位是去年“越马”期间临时设置的,因此这里并非严格意义上的公共停车场。

对于停车与休闲健身两者的冲突,李春表示,他会派人到现场加强管理,减少“霸占车位”这种不文明行为。同时村里也在考虑重新规划休闲广场的停车位,将安排专门的广场舞区域,让跳广场舞的村民能有相对固定的场所。

## 路口立着高压铁塔 车辆绕行事事故多发



记者 金国炳 文/摄

来自热线:“袍江新区有条路,当中立着一座高压铁塔,导致这一带经常发生事故。”近日,在附近汽车4S店上班的冯小姐等人给绍兴晚报热线88880000打来电话。

记者核实:这座高压铁塔位于袍江新区丁港直路靠近钱陶公路的路口,三四十米高的塔身远远就能望见。昨天下午,记者来到现场,看到这座高压铁塔近5米宽,几乎占据了丁港直路的两个车道。

“早上和傍晚是高峰期,磕磕碰碰的小事故几乎每星期都会发生。”冯小姐告诉记者,一旦路口出现事故,还会出现大面积堵车现象。

记者看到,由于高压铁塔占据车道的缘故,从钱陶公路驶入丁港直路的车辆,由于要绕过铁塔,很容易逆向进入,一不小心就会与对面的车辆发生碰撞。附近一家广告公司的负责人罗总告诉记者,他在这里见过多起这样的车祸。

电力部门有关人士告诉记者,这个高压铁塔有35千伏,承担了周边地区的供电任务。丁港直路是当初拆迁丁港村后建起来的一条路,连接康宁路和钱陶公路,从时间上算,修建铁塔在前,修路在后。

据了解,当时袍江汽车城一带破土动工,电力部门曾向有关部门建议把施工区域内的电力铁塔迁走,但最终迁移计划没能落实。“目前纠缠这些规划已没有多大意义,关键还是相关部门能坐下来一起协商解决问题。”袍江汽车城有关人士建议说。

## 公益暑假班进社区 家长孩子都很开心

见习记者 周梦琪 实习生 王紫凌

本报讯 “在家门口就能学画画,我们也不用赶很远的路接送。”暑期刚开始,越城区灵芝街道外滩社区的不少家长享受到了一项福利。

陈女士家住外滩社区金色家园小区,平时女儿要上培训班的话,一般都要送到比较远的地方,这次进驻社区的“艺术学校”带来了很大的便利。

早在今年6月底,这个社区启动了五邻友好志愿服务竞拍活动,由社区开出服务项目“菜单”,由社区内的志愿服务单位参与“竞拍”,由竞得单位深入社区开展相关的志愿服务工作。维纳艺术学校“竞得”志愿服务后,将在社区开展为期一个暑假的公益培训课程,美术、舞蹈、唱歌等课程一应俱全,不同类型的课程每周设一堂课。启动初期,就吸引了社区内80多位小朋友的家长前去咨询报名。目前,已有30多位小朋友开始上课。

外滩社区相关负责人表示,此次“竞拍”属于纯公益活动,目的是给孩子们提供丰富多彩的假期生活。

## 这里的人行道时常又湿又滑 油污是从哪里来的?

综合执法部门:严查餐饮店厨房不装油水分离设施

记者 胡诚浩

本报讯 前段时间,有市民向绍兴市综合行政执法部门反映,在越城区劳动路的人行道上,常有油污出现,造成人行道又湿又滑,还有行人因此滑倒。昨天上午,市综合行政执法局直属大队对劳动路上的小餐饮店进行了一次排查,结果发现多家小餐饮店的厨房未安装油水分离设施,餐饮污水直排城市管网。

昨天上午10点多,记者来到越城区劳动路,在一家名为小林饭店的后厨内,工作人员正在准备配菜,执法人员对饭店内的

餐饮油污排放情况进行了检查。在这家饭店厨房里记者看到,3个清洗池中只有1个配有油水分离设施,其余清洗池里的污水均向城市管网直排。执法人员随即向该店发放责令限期改正通知书。

“油污直排城市管网,虽然是进了污水管,但是这种餐饮油污往往呈固体状,容易堵塞管网,造成污水满溢的情况,导致人行道污水横流,影响道路整洁,甚至给行人出行带来隐患。”直属大队二中队队长王会平对记者说。

整个上午,执法人员共检查了劳动路的9家餐饮店,其中衢味府等3

家餐饮店的排水行为比较规范,其余6家餐饮店的油水分离设施没有安装到位,存在不同程度污水直排城市排水管网情况。执法人员向这6家小餐饮店开具了责令限期改正通知书,责令当事餐饮店按要求安装油水分离设施(每个清洗池都必须配备一只),安装后要定时清理,避免餐饮油污排入城市排水管网。

王会平告诉记者,市区大型酒店都能按要求安装隔油池、油水分离设施沉淀餐饮油污,有些小餐饮店因为条件有限或监管不到位,没有安装相关设施。综合执法部门将

对小餐饮店是否安装油水分离设施开展执法检查,对相关当事人逾期没有做好整改工作的将依法查处。同时,王会平也呼吁相关职能部门在发放排水许可证后,要做好监管工作。

根据《城镇污水排入排水管网许可管理办法》有关规定,排水户不得堵塞城镇排水设施或者向城镇排水设施内排放、倾倒垃圾、油脂、污泥等易堵塞物。如果违反这一规定,将由综合执法部门责令停止违法行为,限期恢复原状或者采取其他补救措施,并给予警告;逾期不采取补救措施或者造成严重后果的,对单位处10万元以上30万元以下罚款,对个人处2万元以上10万元以下罚款。



## 地面“长”螺丝,停车市民“中招”

当事人:螺丝成“暗礁”,存在安全隐患

记者 王晓宏

来自热线:“前几天,我去越城区迪荡街道办事处,把车停放在富绅大厦地下停车场。办完事后,我去取车时,结果被地上的一颗螺丝绊了一下,脚受了伤。后来我发现,该地下停车场地面的螺丝不少,而且地下停车场光线较暗,这些螺丝存在安全隐患。”近日,市民王先生给绍兴晚报热线

88880000反映。

记者核实:前天,记者来到富绅大厦地下一楼停车场,在知情人的指引下,发现一些地面停车框内确实存在螺丝,有些螺丝已被压弯,有些则直立着,有两三厘米长。路人如果不留意,的确容易被绊脚。“现在天热,许多人穿着拖鞋出行,加上地下停车场光线较暗,如果踩到这些螺丝或被绊脚,可能都会伤得不轻。”正

在该地下停车场停车的市民陈小姐说。

这些螺丝哪里来的呢?知情人介绍,为了方便倒车,物业管理方在停车框内设置了低矮的阻隔带。然而因使用时间过长,部分框内的阻隔带破损,但用于固定阻隔带的螺丝却未被拔除。由于地下室光线昏暗,裸露的螺丝的确隐患重重。

王先生说,自己的脚被绊伤后,忍着疼痛跟

对方也说这些螺丝存在已有一段时间,并跟领导反映过,但迟迟没有得到处理。事后,王先生找到了物业公司负责人,对方让王先生去医院治疗,答应承担相应的费用。

富绅大厦物业管理有关负责人说,部分阻隔带破损后,用于固定的螺丝裸露出来,他们之前也进行过处理。王先生出事后,也进行了沟通,他们会进行一次全面清理。同时也提醒市民,到地下停车场停车时,应注意地面上是否存在异物,以免被绊伤。